





GABINETE 22 DO VEREADOR RAULZINHO

PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 003/2021

DISPÕE sobre a nomeação do novo estacionamento da Câmara Municipal de Manaus Messias Sampaio.

Art. 1º Fica nomeado Messias Sampaio o novo estacionamento da Câmara
Municipal de Manaus.

Parágrafo único. A Câmara Municipal deverá, por meio de Ato próprio, instituir placa de homenagem e inauguração nomeando o estacionamento Messias Sampaio no âmbito do Poder Legislativo Municipal.

Art. 2° Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Adriano Jorge, 15 de fevereiro de 2021.









GABINETE 22 DO VEREADOR RAULZINHO

JUSTIFICATIVA

A finalidade da presente propositura deste projeto de resolução é prestar uma justa homenagem ao ex-vereador Messias da Silva Sampaio, nomeando o novo estacionamento desta casa legislativa, onde o mesmo atuou, filho de José da Silva Sampaio e Ládia Figueiredo Sampaio, Messias da Silva Sampaio nasceu em Manaus no dia 19 de junho de 1946. Estudou no grupo escolar Carvalho Leal e no colégio Ajuricaba. Graduou-se em Estudos Sociais e Filosofia na Universidade do Amazonas (atual Ufam). Cursou, ainda, Psicologia na Universidade Luterana do Brasil, em Manaus. Presidiu o Sindicato dos Jornalistas, tendo como principal feito durante tal período a construção do Conjunto dos Jornalistas (1974 a 1978).

Em 1976, foi eleito vereador pelo MDB e, em 1978, conquistou uma vaga na Assembleia Legislativa do Amazonas, sendo reeleito em 1982 pelo PMDB. No biênio 1987-1988, foi Subsecretário de Comunicação do Estado.

Messias Sampaio retornou ao parlamento municipal em 1988, eleito pelo PDC, com 2.668 votos. Foi eleito deputado estadual em 1990 e, no ano de 1996, foi eleito vereador pelo PRP, com 3.089 votos, para a 12.ª Legislatura. Para o biênio 1999/2000, foi eleito Presidente da Câmara Municipal de Manaus. Em 2000, foi reeleito pelo PRP, com 6.301 votos.

Messias Sampaio como era chamado por todos, sempre se apresentava de forma extrovertida e leve a todos que atendia, sempre em bom convívio e relacionamento nos serviços em plenário, no atendimento ao público e aos funcionários em geral.

Nada mais justo que nomear o novo estacionamento da CMM com seu nome, para homenagear com toda a honra merecida, com uma placa de inauguração em nome do nosso amigo e irmão Messias Sampaio.

Por todas as razões expostas, apresento a presente Proposta, conclamando o apoio dos Nobres Pares para a regular tramitação e consequentemente, aprovação

Plenário Adriano Jorge, 15 de fevereiro de 2021.

